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RoHS

HoMUHaNbHOe HanpsaxeHue 2B Makc. Tok paspsga 75A (55)
Paspsaaka 20 ~ 50°C
HoMuHanbHasa eMKocTb 5Aq pan A
Pabouas TemnepaTtypa 3apagka: -20 ~ 50°C
PacueTHbIM cpok cyx6bl 5 net Xparenue: -20 ~ 50°C
TepmMuHan F2 Tok 3apapa: makc. 1.25 A; pekom. 0.50 A
MeTO):I, 3apanku (25°C) [MnaBatowan 3apagka: 13.5-13.8 B,
npunon. Bec npu6n. 1.58 kr pekom. 13.5 B (-18 MB/°C)
500 Ay 10 vacos (o1 0.25 A o 10.5 B) BbipasHuBarie sapsa: 13.8-14.18,
HoMuHanbHaga MoWHOCTb 3.90 Au 3 uyaca (o1 1.30 A 0o 10.5 B) pekom. 141 B (-24 MB/°C)
Lnkn 3apsapa: 14.4-15,0 B,

3.30 A4 Tyac(oT 3.30 A o 9.6 B) Do 144 B (-30 mB/°C)

[MonHbI 3apag,
BHyTpeHHee conpotmeneHe npu 25°C: 40.00 MOM Camopaspsan CHUXeHMe MOLLHOCTH Ha 3% B Mecal, npu 25°C
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XapakTepuUcTmkm paspspa npu NocTosHHOM Toke. EgnHuua namepenus: A (25°C)

F.B/

Bpems 5MUH 10MuH 15MuH 30MuH Ty 24 34 4y 5y 8y 10y 20y
160B 19.8 13.0 9.65 6.33 3.30 189 138 11 0940 0620 0495 0265
165B 19.7 124 8.85 6.01 310 182 134 107 0.920 0610 0490 0260
170B 16.1 17 825 582 3.00 178 132 102 0910 0600 0480 0255
175B 15.0 11 770 569 290 174 130 1.00 0870 0585 0470 0.250
1.80B 13.8 10.5 715 550 2.80 169 123 0980 0835 0570 0460 0240
XapakTepucTukmn paspsana npy nocTosiHHoM MowHocTu. EanHnua namepenus: Br/anement (25°C)

ERls  SMMH 10MmH 15Mun 30MaH T4 24 3y 4y 54 8u 104 20y
1.60B 372 233 177 10.7 6.05 3.54 2.61 2.09 178 117 0.959 0.525
1.65B 34.3 221 16.6 10.6 569 3.41 253 2.03 174 115 0.941 0.5M
1.70B 31.3 214 15.8 10.6 552 3.34 2.49 193 1.69 114 0.933 0.507
175B 284 20.8 153 10.5 536 3.27 246 190 166 1.09 0.912 0.496
1.80B 255 201 14.6 10.4 528 324 2.39 1.88 162 1.06 0.893 0493
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